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M O Ç Ã O Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Por volta das 00h30 da noite do último sábado, 03, o Corpo de Bombeiros de 
Botucatu foi acionado para um incêndio em residência, na Vila Rodrigues, próximo ao Asilo 
de Botucatu.

Com a chegada no local foi verificado que se tratava de residência de uma 
pessoa idosa, moradora solitária e acumuladora de diversos matérias. O fogo se expandiu 
rapidamente tomando todos os pequenos cômodos da residência.

Os bombeiros fizeram o combate das chamas e o rescaldo, deixando o imóvel 
em segurança. Houve um fato que chamou a atenção da equipe, segundo informação dos 
vizinhos a moradora do local havia sido retirada do interior da residência por um jovem de 
16 anos. Kaique Cunha faz curso de bombeiro e, ao ouvir gritos de socorro, salvou idosa da 
casa em chamas. Heroísmo que rendeu aplausos da família e dos vizinhos.

“Eu não pensei duas vezes em adentrar na casa e salvar aquela senhora, 
mesmo sabendo do risco que eu corria, pois ela poderia morrer. Eu participei do programa 
bombeiro na escola, que o Cabo Emerson nos ensina o que fazer em casos assim e Graças 
a Deus eu consegui. Eu pulei o muro e entrei na casa. Ela não estava conseguindo abrir a 
porta, então eu pedi para ela se afastar e arrombei a porta. Aí consegui trazer ela para fora”, 
disse o jovem emocionado.  Neste momento, segundo Kaique, o fogo já estava bem alto.

O curso a que o adolescente se refere é o Bombeiro Educador, um programa 
educativo realizado pela corporação paulista que ensina alunos das redes pública e privada 
a agirem em situações de emergência.

Segundo os bombeiros, havia vários materiais recicláveis dentro da casa, o que 
facilitou a propagação rápida das chamas pelos cômodos.

“Isto para nós Bombeiros é muito emocionante, saber que temos jovens 
preocupados com os seus semelhantes, e também saber que nossos ensinamentos foram 
importantes e que uma vida foi salva, pois poderia ser trágico”, disse o Sargento Ferrari.

Realmente é um ato heróico que rendeu fama na cidade e na internet, bela 
atitude de um estudante que tem como sonhos ser jogador de futebol ou policial integrante 
do corpo de bombeiros.

Estes Parlamentares não poderiam deixar de aplaudir essa linda história de 
bravura e amor ao próximo.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o jovem KAIQUE CUNHA, de apenas 16 anos, que 
em ato heroico salvou uma idosa de 70 anos do incêndio em uma residência de Botucatu no 
último dia 3 de dezembro, atitude de merecida homenagem desta Casa. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2022.

Vereador Autor CULA
PSDB

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=RMWW75D01UY150T0, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: RMWW-75D0-1UY1-50T0
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